O

@ 274 @ 371 @ 570

@ 174

o] 67} oIt

Nel RS
< <
ST
o~
_
<t | <f

NeBR S







524 9191 A A, B, C, D, E 7} Uehlis 52 87 958 227

A B C D E
-4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4

© A A7} bk Fe -3 ol

@ A B} bl B - oI,

® #e42 Uehlls de m5 57olc
@) 20l 342 epie B 25 27 o]t

® 4 A7 UERE 49 A B2 YRl 40] Agighe] 2o,




4. —da+3 9 AUAgol12d 1w, ¢ O] FHE BFE T2H?

9 15 15 15
D-; @3 o-; @) o3

B

—4a + 3 o] AHigto] 120|222
—da+3=12F% —4g+3=-12
—4da+3=12¢Y U’—H,a:—?L

—4a+3=—12‘§ﬂ1,a=%5




2~

=

o
o

SHOR e 2 F 2 A B 127

oo
Mo

@D 1<x<6:xe1Ht 27 6HETE 27| gt
@)-3<x<5: x -3R0H A &1 5 Rk ALY 2t
@)x<2.x>7: x 2Rtk Hn 785} At

@ x<-3, x>1: x+-30vgro]a 1 xIto|c},

® 0<x<4:xE00]4e]al 4 ostott,

D1<x<6: x=1Ht 37 6Hc} 2},
@ x<-3, x>1:xE-309]5}o]aL 1 =3}o|t}
®0<x<4: x¥E0o]Ao]al 4 u|gto|ct,




6. -l<a<04ddtsF7PFgE =2

ONE @ a ® -a @)=

a




@ 2 =09 fErolct.

0
@424 910 5 A -8 4 o)A 2L Aelo] g ol
9

S8 4 —2 ole),

D47} ohd feElSE ek
@xk 03} £ Holtt,
@F 0 o] ohfofof g},




8.

ot Lol Al ®loll ¢l Hl o] o] BF Zs S u, A +B

o] ke
()
(5) (&)
ORS
202020
o6 ©-4 @1 @2 ® 4

(-6) +5+2+(-2) = -1
(—6) + A+ (-9) +8=-1°lA

A=6
(-2)+0+B+8=-14
B=-7

L A+B=-1




(=6) + (=4) = (=7), B=(=5) = (-12) = (+3) € ul, A + B 2]

Fotofet,

O
=

A
Hs

Li-T4iy
e T L
o266
PR

— — — — ~— —

| | R [ |
SE Q

9.

+1

+B=(-3)+(+4)




10.

Al AT A, B, C Al FRUE 47 s 1E F, A7) FeY
gtol] So gl T&ol 47 48 2% Feu/2 Yt A, B, CAl
Zoly A4 Aahe el Petele

A B C

> =
> £
> g
> Hgh A=25 %% 425
> Mg B=27 & 427
> HE D =16 B +16

A:(-5)x(=5) = (-5)° =25
B:3x3x3=3%=27
C:(-2) x (-2) x (=2) x (-2) = (-2)* = 16




11.

a>0,b<0 T A e 27 AR AL Fou?

@ a+b>0 O a+b=0 © a+b<0

® a-b>0 @ a-b=0 ® a-b<0

26,0 206 066 @66 e

B

a, b AAFS T 5 QloBR 4+5p 9 HEE ¢ 4 QiTh
b<0°BE, —H>0

sna-b=a+(-b)>0 (. a>0)

a>0°2B=2, —a<0

Zb—a=-a+b<0(" b<0)

W2t g —b >0, b—a < 0= FA Folth,




12.

24 919 v ™A, B, C, D Aol A7t A o, B+ D 9
@29
A B C D
3 1
-1z 12
1 1 1 1 1
o5 o5 ©g @3 © 5
A A A C Aol A=
1 (13)_1+13_1+7_1 21 11
12 4/ " 12 4712 4 12 12 6
A A 2 H B Aol A=
111 11
6 2 12
3)11 7 11 21 11 5
pal L (_1= o - _ = - _Z
“BL<14 T 4 12 21 6
1 11
pal r = I
UDL12+12 1
5 1
B D:(——) 1==
+ 6 + 6




13.

A A= =
o8 Sg4E Us

Holof 51717

B

E o, 9hES Sof 1 8 o R

W sbeto] =1, 2 8] How ] Apgol ey, P W

Zesti00 it olg Ba g, He g as |19 ]

PN

© 4 3] @ 53] ® 63 ) 4 )
@) = ® 83

HEe 13 dem 27, 29 Mo (2x2) 714, 3 9 HoH

(2x2x2) 7t5o] ot e Jpoll ;E I 71g 2 B2

Aelo kg3t 2ot
13] 2 o
28] 2% 92=4 52
33| 2X2%X2=8 98
43] 2X2X2X2=16 v
53] 2X2X2X2X2=32 o

el 7 3] 0|4} olof gk,

25 =32, 26 =64, 27 =128, --- O|BER =5 100 7t WE




D 1& &%)t}

@ 2% 247} ope,




15. 2xn o] of® 20 AAIEe]AL, - o] oE 242 AlFo] He

n
5
A5 n FONA 7V AL AL

@® 100 @ 200 ® 300 @ 400 @500

71 2o 24 AL oA 2x n o] HABOIER n & ZHojE 2
7t = 9 BZHA g o] A FO|BE & 5 7} A H BHA
=

n=2x2x5x5x5=>500




sfol olwl 59| Aol 1A akeix B,

it

16. 45°f oJH AAS+E F
dfjof & 7Ha 2k -5 Lotoigt
» £
> ™Heh: 5
45=32x5
El=d

et Aol H=H9 5 & Hofof




17. 20x 30 x 11° 0] 132 & P42 748 w), Al 295 a,b,c o A5
& Fotofet.
>

e 4

B ~
132 2 A214Ba)5HH 132 = 22x3x 11 o]tk ghH 203k x11¢
Ol 132 5 LR VIAER g =2 HT AAY T p =1 H}
IAG &k E3t e &1 Bt 2AY Zdh

wetA g, b, ¢ 9 HEZHe Z42F 2,1,1 o]B R £l L 2 +
1+1=4o|th




A4 a o] k=90 HEE n(a) 2 WEFE I, n(240) +n(162) Xn(x) =
FolA 7V 22 45 F-stoiet

[\)
(an)
o
2
i
>,
N
rir
)
re
P
=

240 = 2* x 3% 5, 162 = 2 x 3* oA
n(240) = (4+ 1) x (1+1)x (1 +1) =20
n(162) = (14+1)x (4+1) =10
n(240) + n(162) x n(x) = 20

20 +10 x n(x) = 20

. n(x) =10
10=5x2=(4+1)(1+1)°]B=2
VA x =24 %3 =48

" 48




19. F AAS x, y of toke] 29 x3 x5 o] oF0] H47F 36 o, x+y
o o g2 AL BF F5HHY

@ 5 @7 @9 @ 11 ® 13

S5 ~
x+1D)x(1A+1)x(y+1)=36

(x+1)x(y+1) =18

18=2x9 EE=18=3x60| 22
x+1=2,y+1=9FEx+1=9, y+1=2¢ o,
x=1,y=8FE=x=8,y=1

IHEZ x+y=9

x4+1=3, y+1=6F=x+1=6, y+1=3< d,
x=2,y=5FE=x=5y=2

JHBER2 x+y=7




20. 16x 4 9] oF50] 57k 10 AL W, A 9] g Fol A 7P He 48
Fsfofet.

16 & £04E5)5HH 16 = 2* o]t A = o* 2t 51H 16 xA =
24 x a* o] ¥ e 4+ 1) x (x+1) = 10 (H)o|EZ
x+1=2 x=10°]t}

StH g =20 16 x A = 24 x 2 = 25 O] B g2 oF40] Jlj4
5+1=6 ()2 24& W&ot Yt

webA] g # 2 91 7P 242 4po]ojof st E g = 3, x = 10|
w2hA] A O Z2 3 o]t

rr




e %

Tlo
2,

[e]
/\_:r)

® 6 T 21 & A=40|}

@ 6 Tt 21 o] H|tfF 47t 3 O] RE A 24T} ofrt,
@ 9 =32 0|82 A7}t ofyrtt,

® 71 &2 &A= 2 o)t

(320 =22x5 0|82 A24L 2 /jo|c},




22.

200 7 22 x x o] HRFE57}20 D W, x O] ALY

@ @ 4 ® 3

@ 2

®1

200 = 23 x 52 0]11 20 = 22 x 5 O| 22

F=15




57t 35 x 91 5 AAS0] FOF7E 4 AL W, x o Zho] B

9= gt 2te] Q] AASE T B A7

hi

1 @24 @34 @iM  ©s5A

= ) gopso] 47t 4 AolB R

oF
o}
HeFrEaxb (B a be 25, a#boltt) B

ot x 7t = e e 2, 5, 7, 9 9 4 Aot




24.

5 24Q% a, b O] ARTAR7E 2x82 A 1, a, b O] B0 A5 S

Fotofet.

> = A

> e 6A

B «
a, b o] FATE AYFEF 2x32 =18 9 AFph FonE
(a, bS] T2 7i4)
= (189] of=2] 7<)
= (2% 329] o9 7i5)
=(1+1)x(2+1)
=6(7H)




25.

7t2 9] Ao|, A2 9] ZAo], Fol7} Z+Z} 54 cm, 90 cm, 108 cm 1 2]
SHA o] AAE 77 T2 FSHA FAER 5G] A
1 stk ALHAAE S HA AFeot 1 & o, A-8HA <
NE=E=2

® 180 7N @90 7N ® 36 7N
@ 24 7Y ® 15 7H

€8 \
AESAAZE 7P AL off FSHA A o] do|rt 713
382 A7 e BA Q] dol= 54, 90, 108 o] FHtf-F2F<l
18cm ©]t},
wretA Ag2ke] A=
(54 +18) x (90 + 18) x (108 + 18) = 90 (“})




sholat

:[L

16

il
&0

129] W4

b=

4x4 =16 o]t}

(9, 129 2a3H=)
(20, 259 Ftig-2F)




27.

T 57t 7 e HolA Qong PH o RRE 35 WHEH HojA
ATt

et T e -3.5 94 3.5 o)1,

T 2= Aol A4k 3 —2.-1,0, 1, 2, 3 °|ch
a=(8)+(-2)+(-)+0+1+2+3=0, b=7(H) 2=
a+b="7o0]|t}




28. 1 P8l n A9 frel5 FolA BT Q1 BTk ol R4
%7k 120 A o, A4 0 €] ke Fotofer,

o] Z n7lel ATt olon=z
Tn—6-n=120 °|t}.
w2tA 6n = 126, n = 21 ©]t}.




29.

x o dYigho]l 2,y ol Auighol 62 W, x—y 7t E = A M E

@ 6 @8 @ 10 @ 11 ® 13

x=-2F=x=+42
y=-6%=y=+6
x-yZt 7P 2L o -
x= gy ST

(+2) = (=6) = (+2) + (+6) = +8




30. 0<a<14¥¢ W, o335 7 & A2

1
2 3 Z
@ a @ a ® a O@a




®© +1 @)+2 ® +3 @ +4 ® +5

. la| =290|B2 g=+2 F= g = -2 0|t}
a, 19 954 g = -2 o]t}
C.cEq Rt 3iaE & $olB2g
c=-2+3=(-2)+ (+3) = +1 o[tk
2. b=a-1°A
b=-2-1=(-2)-(+1) = (-2) + (-1) = -3 o[},
gt g =-2,b=-3,c=+1°|E2
a-b+c=(-2)-(=3)+ (+1)

=(-2)+ (+3) + (+1)
(=2) + (+4) = +2 °|h.




32. 1 914 1004 7HA] AAAS FoA RE E52
F2nolgt o, n-m 2 S skt

ol
o
3

H
rln
5]
4>
1o

cCh "
H -

>
> =g 502

B ~

(2+4+6+---+ 1000+ 1002 + 1004) —(1+3+5+7+---+
999 + 1001 + 1003)

= (2-1)+(4-3)+ (6=5) +--- + (1000 — 999) +(1002 —
1001) + (1004 — 1003) = 502




33.

g Wl Aok A 49 ol B 2 sein
ek G @ Aol Fol A 2wt
A& 0)9] & Pofofer.

[
[ — I}

>
> ®et: 3

oH =

‘_—_
—

297 age
0|

o
= Al 7t 78 2 "ol2r H3HA 1, 2, 3 &
=]

EHO]E-E- 1%1;)(1;1(:_!]0" _2, - L=
ASH g o] gol o o] Wk E, 3 e go] 1 2
A7 9l

lé

A7t 4 2=




34.

o frels -

Do | Ot

IH
ok

.3 -2, ; Zol A Az T2 A 42 Bo}

Ao & ee?

® -14

35 35
-2 07 @s o=




35. A= (-15)+6>=(=3), B=4x(-6)+(-2%) €W, A= B g
T-stofzt.

> E:

A = (-15) + 62 + (-3)
= (-15) + 36+(-3)
= (-15) + (-12) = -27
B =4 x (—6)+(=23)
4% (—6)+(=8)
4)+(-8




36. 5 a boll skl axb = (—la® + b)) + (lal = |b]) 22 AT o,
A xBE otozh

A =(-10) = (+2), B = (+4) = (-4)

(- 1+4P =1 =42]) = (| +4] = | -4])
{-16+16+(4+4)}
(-16+16+1)=-1

L AXB=(-5)x(-1)=5

A} BE axb = (—la < b?) + (lal + |b]) 22 A4tSHA
A = (-10) * (+2)
=(-1-10P++22 )+ (1-10| | +21)
={-100+4+(10+2)}

= (-100+4+5)=-5,

B = (+4) = (-4)




1
EFA) =1-3x{5-(1+1}
1
=1--x(5-2

3 x(6-2)

1
=1-5x3

3)(
=1-1=0




cxXd>0,a<d,axbxc<0,b+c<0

@a<0,b<0,c<0,d<0 @ axb<0,cxd>0

® a<0,b>0,¢<0,d>0 @ axb>0,cxd<0

® a>0,b>0,¢c>0,d>0

abcd >0, abc <0 A d<0

a<dolX a<d<0
b+c<0°A b<0, c<0




39.

] £ x & WA o A Y58 ey

oA 2,55 HAl &= 2l Br= 201 2= [2.5]

A o] g Fotofet.

[-4.1] = -5, [9.3] =9, [-0.6] = -1
1

41193+ o

(=5) -9+ (-1)
(-5)+9
4




7} 2y,

[e)

j=)

@ -

98
25
x a o]t}

HEH o

5]

-2 x a ©|t},
25

:[L

2.5 = -5 o]t}.

=

=

xlox
7
10
X —Xa

>x25Xa=—&5Xaﬂd:
7

® -2
_T
5
7
)x2.5><a

St axbxc

o ohs
a
q, (3

2 35xa0l1, 3

9 7]—
24.5
100
Q]
=
Q]
=

, 2.5, a)
, 2.9, a>

98
25
T
5
10

i)a<0ol2d

57} 14 o]
(
(

Tate

2 a0l

e

K

X

(S

olB=Z -35x%xa

100

100
olBg 4> 0 0] ohch,

kA o = -4 olct,

24.5

a=-4
xa ©|al, HEHLE -5 # -

25

o
= =

—35xa=14 .
2k

L 245
25 " 100

98




